
Förderverein Leistungstennis  
des BTC von 1912 e.V.

Aufnahmeantrag zur Mitgliedschaft

Einzugsermächtigung/SEPA-Lastschriftverfahren*

Anschrift:

Biermannstr. 3 · 28213 Bremen  
kontakt@btc1912.de · Telefon: 0421-2239471

Ich möchte dem Förderverein Leistungstennis des BTC von 1912 e.V. als Mitglied beitreten.

Hiermit ermächtige ich dem Förderverein Leistungstennis des BTC von 1912 e.V., widerruflich die  
Forderungen des Vereins bei Fälligkeit (7 Tage nach Rechnungsstellung) zu Lasten meines Kontos:

Kündigungen oder Änderungen mit Wirkung für das folgende Jahr müssen dem Verein schriftlich (Brief/E-Mail: kontakt@btc1912.de) bis zum  
30. September vorliegen.
Der BTC von 1912 kommuniziert mit seinen Mitgliedern ausschließlich per E-Mail. Deshalb ist die Angabe einer E-Mail-Adresse obligatorisch.
Für die Spielerdaten, die der Verein an den Verband übermitteln muss, habe ich den Datenschutzhinweis des Verbandes auf Seite 2 gelesen.  
Die Vereinshinweise zu Satzung, Platz- und Gastspielordnung stellt der Verein unter www.btc1912.de/service zur Verfügung.

Vorname/Nachname:

Kontoinhaber:

bei:

durch Lastschrift einzuziehen.
Wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweisen sollte, besteht beim kontoführenden Geldinstitut keine Verpflichtung zur Einlösung.  
Die Beiträge werden lt. Satzung ohne Zusendung einer Rechnung abgebucht; die aktuellen Beitragssätze sind im Internet veröffentlicht.

Wir buchen im Rahmen des SEPA-Lastschriftverfahrens ab und haben die folgende Gläubiger-Identifikationsnummer DE73ZZZ00000918894 von 
der Bundesbank zugeteilt bekommen.

* Einzugsermächtigung muss ausgefüllt werden.

IBAN:

BIC:

w m d

Geburtsdatum:

(Ort)

(Ort)

(Datum)

(Datum)

(Vorname/Nachname)

(Kreditinstitut)

(Unterschrift, ggf. des Erziehungsberechtigten)

(Unterschrift, ggf. des Erziehungsberechtigten)

, den

, den

E-Mail: Nationalität:

Telefon (privat): Telefon (geschäftlich): Mobil:

Jahresbeitrag (zahlbar im Januar)
aktives Mitglied: 350,– Euro Kind bis 10 Jahre: 50,– Euro
passives Mitglied: 65,– Euro

Auszubildende/Student: 130,– EuroFamilienmitgliedschaft (ab 2 Personen im 
selben Haushalt): xxx,– Euro

Jugendliche 10–20 Jahre: 94,– Euro



Die europäische Datenschutzverordnung verpflichtet uns, Sie über die Verarbeitung personenbezogener 
Daten zu informieren (EU-DSGVO Art. 14). Gerne kommen wir dieser Pflicht mit diesem Informationsblatt 
nach. Ihre Daten wurden von einem Mitarbeiter oder einer Mitarbeiterin Ihres Vereines oder Verbandes 
erfaßt und wir haben sie bzw. ihn dazu aufgefordert, Ihnen dieses Informationsblatt zukommen zu lassen.
 
Der Verband, als verantwortliche Stelle, verarbeitet und nutzt Ihre personenbezogenen Daten insbeson-de-
re zur Organisation und Durchführung des Spielbetriebes, zur Berechnung von Ranglisten oder anderen 
Instrumenten zur Leistungsklassifizierung, für die Information über – und die Durchführung ergänzender 
Angebote (wie z.B. Ausbildungsveranstaltungen) und generell dazu, Ihre Sportart für Sie und andere 
Interessierte in der Öffentlichkeit und in digitalen Plattformen zu fördern und attraktiv darzustellen. Zu 
diesem Zweck werden die Personenstammdaten, Kommunikationsdaten, Mitgliedschaften in Vereinen, 
Vereins- und Verbandsfunktionen, Lizenzen für die Teilnahme an Veranstaltungen oder die Ausübung von 
Funktionen (Spieler, Trainer, Schiedsrichter etc.), Ergebnisse, Ereignisse und Erfolge bei der Teilnahme an 
Wettbewerben erhoben und verarbeitet und – soweit für den Spielbetrieb oder entsprechenden anderen 
Zweck erforderlich – auf der nuLiga-Seite bzw. über Schnittstellen zur Verbandshomepage in eingeschränk-
tem Umfang öffentlich zugänglich gemacht. Wir kommen damit einerseits unseren vertraglichen Verpflich-
tungen nach, die sich aus Ihrer Vereins- und Verbandsmitgliedschaft, Ihrer Teilnahme an Wettbewerben 
und anderen Veranstaltungen bzw. generell Ihrer Wahrnehmung unserer Angebote ergeben. Andererseits 
können wir damit das berechtigte Interesse zur Förderungen unserer Sportart wahrnehmen.
 
Zum Zwecke der Organisation und der Gewährleistung eines ordnungsgemäßen Spielbetriebes werden 
darüber hinaus dem nationalen Dachverband Zugriffsrechte auf die Spielerdaten gewährt. Für den Fall 
Ihrer Teilnahme an Turnieren, Mannschaftswettbewerben und anderen Veranstaltungen des Verbandes, 
haben die durchführenden Stellen Zugriff auf Ihre teilnahmerelevanten, personenbezogenen Daten und 
dürfen diese zur Durchführung dieser Veranstaltungen sowie zur Verbesserung und Vereinfachung der 
spieltechnischen und organisatorischen Abläufe verarbeiten und nutzen.
 
Die ordnungsgemäße Durchführung des Spielbetriebes sowie andere vertragliche Verpflichtungen erfor-
dern z.T. eine langfristige Speicherung personenbezogener Daten. Abhängig von den Erfordernissen 
werden einzelne Dateninhalte wie Adressen und Kontaktdaten, digitalisierte Bilder und Dokumente oder 
auch der gesamte Personenstammdatensatz gelöscht, sobald sie nicht mehr benötigt werden.
 
Es stehen Ihnen im Sinne des Art. 14.2 der EU-DSGVO die folgenden Rechte zu: Auskunftsrecht, Be-
schwerderecht bei der Aufsichtsbehörde, Recht auf Berichtigung, Recht auf Datenübertragbarkeit, ggf. 
Recht auf Einschränkung der Verarbeitung oder Löschung, wenn die Interessenslage dazu veranlaßt.
 
Weitere Informationen entnehmen Sie bitte den Datenschutzbestimmungen des Verbandes.

Information zum Datenschutz

Tennisverband Niedersachsen - Bremen e.V.  
Am Triftweg 3, 31162 Bad Salzdetfurth
Tel.: 05063 90870
Fax.: 05063 908710
E-Mail: olaf.pickhardt@tnb-tennis.de
http://www.tnb-tennis.

Datenschutzbeauftragte/r
Keine Kontaktdaten der/des Datenschutzbeauf- 
tragten hinterlegt


	w: Off
	m: Off
	d: Off
	Nationalität: 
	Anschrift: 
	Mobil: 
	Kind bis 10 Jahre 50 Euro: Off
	Ort: 
	IBAN: 
	BIC: 
	Ort_2: 
	Vorname_Nachname_es_:fullname: 
	Geburtsdatum_es_:date: 
	E-Mail: 
	Telefon_geschäftlich: 
	Telefon_privat: 
	passives_Mitglied_65_Euro: Off
	aktives_Mitglied_350_Euro: Off
	Familienmitgliedschaft_ab_2_Personen: Off
	Jugendliche_10-20_Jahre: Off
	Auszubildende/Studenten: Off
	Datum_es_:date: 
	Kontoinhaber_es_:fullname: 
	Kreditinstitut: 
	Datum_2_es_:date: 
	Unterschrift_es_:signature: 


